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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
ДИРЕКЦИЈА  ПОЛИЦИЈЕ
Полицијска управа у Нишу

	Број: 196/24
16.12.2024. године
	


САОПШТЕЊЕ

Припадници Полицијске управе у Нишу и Жандармерије, у ноћи између 14. и 15. децембра, у континуираној акцији усмереној на спречавање кривичних дела и прекршаја која се спроводи једном месечно на подручју Ниша, контролисали су више угоститељских објеката, особа и возила. 

Током ове акције, између осталог, контролисан је и клуб „Ливница“ у Нишу, као и гости који су били у клубу.

До овог момента Полицијској управи у Нишу није поднета ниједна притужба грађана на поступање полиције, нити су обавештени из било које здравствене установе да им се неке јавио са повредама које је задобио у клубу „Ливница“.

Али, ноћас око 1 сат, Полицијској управи у Лесковцу, лекари Хитне помоћи у том граду пријавили су да је код њих дошао тридесетпетогодишњи мушкарац због повреда које су му, како је изјавио, нанели полицајци и Жандармерија у клубу „Ливница“ у Нишу. У болници у Лесковцу овом мушкарцу су констатоване лаке телесне повреде.

Полиција је одмах поступала по овој пријави, а о свему је обавештено и Основно јавно тужилаштво у Нишу по чијем налогу је тридесетпетогодишњи мушкарац позван у Полицијску управу да да изјаву у својству грађанина. Након што полиција са њим обави разговор, списе ће доставити овом тужилаштву на даље одлучивање. 

Уколико се утврди да су припадници полиције и Жандармерије прекорачили овлашћења, против њих ће бити предузете одговарајуће дисциплинске мере.
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